

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/recenziya/349340>

Тип работы: Рецензия

Предмет: Коррекционная педагогика

-

Фильм «Король говорит!»- историческая драма Тома Хупера (англ. The King's Speech – дословный перевод: «Королевская речь»). Фильм удостоен награды «Оскар» в четырёх номинациях, в том числе как «Лучший фильм». Сюжет рассказывает о герцоге, который готовится вступить в должность британского короля Георга VI, отца королевы Елизаветы II. Измученный страшным нервным заиканием и в связи с этим сомнениями в своих способностях произносить публичные речи, Георг обращается к логопеду. Занятия речью, интересные методики тренировок помогают Георгу обрести

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/recenziya/349340>